

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:397376-2016:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Tomaszów Lubelski: Usługi związane z odpadami  
2016/S 218-397376**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2016/S 204-368543)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Spółka z o.o.  
ul. Lwowska 37 A  
Tomaszów Lubelski  
22-600  
Polska  
Osoba do kontaktów: Roman Żurawiecki  
Tel.: +48 846642461  
E-mail: [roman.zurawiecki@pgkim-tomaszow.pl](mailto:roman.zurawiecki@pgkim-tomaszow.pl)  
Faks: +48 846643519  
Kod NUTS: PL312  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://www.pgkim.tomaszow.lubelski.mbnet.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Przedmiot zamówienia obejmuje: odbiór i odzysk odpadów o kodzie 19 12 12 (frakcja nadsitowa) tj. – inne odpady (w tym zmieszane substancje i przedmioty) z mechanicznej obróbki odpadów inne niż wymien.  
Numer referencyjny: SM.01.10.2016
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
90500000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiot zamówienia obejmuje: odbiór i odzysk odpadów o kodzie 19 12 12 (frakcja nadsitowa) tj. – inne odpady (w tym zmieszane substancje i przedmioty) z mechanicznej obróbki odpadów inne niż wymienione w 19 12 11, wytwarzane w procesie technologicznym obróbki odpadów komunalnych na terenie Bazy segregacji odpadów przy ul. Petera przez Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z o.o. w Tomaszowie Lubelskim.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

09/11/2016

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2016/S 204-368543](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 24.11.2016

Powinno być:

Data: 28.11.2016

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 24.11.2016

Powinno być:

Data: 28.11.2016

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**